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Την Κυριακή, 14 Μαΐου 2017, στις 7:30 το απόγευμα, ο Ιερός Ναός Αγίου 
Δημητρίου Αγρινίου διοργανώνει και σας προσκαλεί στην εκδήλωση που θα 
πραγματοποιηθεί στον περίβολο του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου με την ευκαιρία 
της λήξεως των πνευματικών ευκαιριών που διοργάνωσε ο Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου 
Αγρινίου για την περίοδο 2016/2017 καθώς και με την ευκαιρία του πέρατος των 
μαθημάτων του Κοινωνικού Φροντιστηρίου«Άγιος Ιωάννης ο Βραχωρίτης».
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Η φετινή εκδήλωση θα είναι αφιερωμένη στην Πόλη των ονείρων μας, την 
Κωνσταντινούπολη και θα περιλαμβάνει συνάντηση τριών χορωδιών με: 
αναστάσιμους ύμνους και ψαλμοτράγουδα για τη Βασιλεύουσα από τη Βυζαντινή 
Χορωδία του συλλόγου Ιεροψαλτών Αγρινίου, τραγούδια για την Πόλη από τη 
Νεανική – Παιδική Χορωδία του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Αγρινίου καθώς και 
παρουσίαση του ορατόριου «Η Πόλις Εάλω» από την Αθηναϊκή Χορωδία Ο.Ε.Β.Υ.Χ. 
(Ορθόδοξη Εκκλησιαστική Βυζαντινή Χορωδία) υπό τη διεύθυνση του κυρίου 
Μιχαήλ Μακρή. 

Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με οργανικό μέλος (κιθάρα, μπουζούκι, λαούτο) από 
τους μαθητές των τμημάτων εκμάθησης μουσικών οργάνων και με χορούς από το 
τμήμα παραδοσιακών χορών που διοργανώνει η ενορία μας. Η λήξη των 
μαθημάτων του κοινωνικού φροντιστηρίου θα επισφραγιστεί με τη βράβευση όλων 
των εθελοντών καθηγητών που δίδαξαν φέτος στο κοινωνικό φροντιστήριο «Άγιος 
Ιωάννης ο Βραχωρίτης».

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

Εισαγωγή

Αναστάσιμοι ύμνοι και ψαλμοτράγουδα, συνοδεία οργάνων, για την 
Κωνσταντινούπολη από τη Βυζαντινή Χορωδία Ιεροψαλτών Αγρινίου

Τραγούδια για την Πόλη από τη Νεανική – Παιδική Χορωδία του Ιερού Ναού Αγίου 
Δημητρίου Αγρινίου

Παρουσίαση του ορατόριου «Η Πόλις Εάλω» από την Ορθόδοξη Εκκλησιαστική 
Βυζαντινή Χορωδία (Ο.Ε.Β.Υ.Χ.) υπό τη διεύθυνση του κυρίου Μιχαήλ Μακρή

Χαιρετισμός παιδιών του κοινωνικού φροντιστηρίου

Βράβευση των εθελοντών καθηγητών του Κοινωνικού Φροντιστηρίου«Άγιος 
Ιωάννης ο Βραχωρίτης»

Ορχηστρικά τραγούδια από τους μαθητές των τμημάτων εκμάθησης μουσικών 
οργάνων της ενορίας μας

Χοροί από τους μαθητές του τμήματος εκμάθησης παραδοσιακών χορών της 
ενορίας μας


